Solsko tekmovanje Python 2019 2. skupina

Lucasova Stevila

Stevila, ki jih poznamo pod imenom Lucasova $tevila, so definirana takole:

LO = 2’ Ll = 29 Ln = Lp-1 + Ln—2, n> ]-

Definicija problema

Za dano naravno Stevilo n poiscite zadnji dve Stevki v decimalnem zapisu Lucasovega
Stevila L,. Cleni zelo hitro narasc¢ajo, zato naloge ne moremo resiti tako, da izraCunamo
Stevilo L, v celoti.

Vhod

Iz standardnega vhoda preberemo indeks n Lucasovega Stevila L,.

Izhod

Zpisite zadnji dve Stevki v decimalnem zapisu ¢lena L,.

Primera

Vhod

1. primer: Zaporedno Lucasovo Stevilo: n --> 20
2. primer: Zaporedno Lucasovo Stevilo: n --> 140

I1zhod

1. primer: 27
2. primer: 27







